证券代码: 872439

证券简称: ST 温都猫

主办券商: 开源证券

## 温州温都猫股份有限公司

# 关于法院指定破产管理人并通知申报债权的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、基本情况

2024年1月17日公司在中国执行信息公开网上查询到浙江省温州市中级 人民法院(2024)浙03破7号公告,主要内容如下:

2024年1月11日,本院根据薛伟的申请,裁定受理温州温都猫股份有限公司破产清算一案,并于2024年1月15日指定浙江天经律师事务所担任该公司管理人。温州温都猫股份有限公司的债权人应在2024年3月5日前,向温州温都猫股份有限公司管理人(通讯地址:浙江省乐清市汇丰路2号3层;联系人:郑秀静13868700132,朱嘉欣15058320011)申报债权。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。温州温都猫股份有限公司的债务人或者财产持有人应当向温州温都猫股份有限公司管理人清偿债务或交付财产。本院定于2024年3月13日下午14时30分在温州破产法庭(鹿城区南浦路399号)破产第二法庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。温州温都猫股份有限公司法定代表人、财务管理人员及其他经营管理人员自收到受理破产申请的裁定之日起十五日内向本院或管理人提交公司印章、账簿、文书资料、财产状况说明、债务清册、债权清册、有关财务会计报告等,若未能提供或提供材料不全导致无法清算的,其股东或实际控制人依法应对公司债务承担相应民事责任。

特此公告。

### 二、备查文件

# 浙江省温州市中级人民法院(2024)浙 03破7号公告

温州温都猫股份有限公司 董事会 2024年1月17日